

Уважаемые пациенты!

Мы рады приветствовать Вас в нашем клинко-диагностическом центре «Санталь».



«Sanitas» в переводе с латинского означает здоровье.

Здоровье человека – это его главное богатство, только здоровый человек способен в полной мере наслаждаться жизнью и делать наш мир прекраснее.

Желая сохранить и улучшить здоровье населения, а также внести свой вклад в развитие медицины, мы создали медицинское учреждение, сочетающее в себе высокообразованный, квалифицированный персонал и современное оборудование.

[Коллектив клинко-диагностического центра](#) – врачи, медицинские сестры и вспомогательный персонал создают для наших гостей спокойную, доброжелательную атмосферу. Совместная деятельность в духе сотрудничества, активное участие каждого, контроль качества обслуживания – все это делает работу нашей команды

успешной.

Наши специалисты не ограничены дефицитом технических возможностей инструментальной и лабораторной диагностики. Мы ориентированы на работу со всеми группами населения, как со взрослыми, так и с детьми.

[График работы нашей клиники](#) составлен так, что каждый желающий получает качественное медицинское обслуживание независимо от уровня своей занятости, а четко спланированная работа администрации позволяет избежать очередей.

Ценовая политика клинко-диагностического центра «Санталь» демократична, при этом качество предоставляемых услуг сохраняется на высоком уровне. Вы можете ознакомиться с нашим прайс-листом на сайте или уточнить данную информацию по телефону.

С 2018 года для Вас станет доступной бесплатная медицинская помощь в рамках программы ОМС.

Клинко-диагностический центр оказывает консультативные и диагностические услуги по многим направлениям.

Семейная медицина

Одним из них является семейная медицина. Семейные врачи (врачи общей практики) обеспечивают контроль за несколькими поколениями в семье. Это многопрофильные специалисты, которые могут диагностировать и самостоятельно лечить большинство распространенных заболеваний, если они протекают без осложнений. Семейный врач поможет Вам определить правильный режим питания и предотвратить вероятность развития хронических заболеваний, а также порекомендует к какому конкретно обратиться специалисту в том или ином случае.

Маленькие дети и пожилые люди

Маленькие дети и пожилые люди – самые уязвимые категории пациентов, требующие особого подхода. Составлением индивидуальных программ лечения и профилактики для них занимаются специалисты нашего центра.

Дневной стационар

В комфортабельных условиях дневного стационара у Вас есть возможность получать назначенное врачом лечение под постоянным наблюдением медицинского персонала в удобное для Вас время.

ДНК экспертиза

В современном мире очень важно уделять внимание здоровому образу жизни и правильному питанию. Учитывая, что предрасположенность к тем или иным заболеваниям закладывается на генетическом уровне, мы предоставляем Вам возможность максимально избежать их развития, составив Ваш генетический атлас. На его основе Вы с Вашим лечащим врачом сможете разработать индивидуальную программу ранней профилактики различных заболеваний.

В помощь в борьбе с хроническими болезнями (аллергии, нарушения обмена веществ, заболевания нервной системы и др.), мы предлагаем Вам программу «Иммунохелс». Это самый современный и эффективный метод борьбы со скрытой пищевой непереносимостью, которая является истинной причиной многих хронических заболеваний.

Мы стремимся к тому, чтобы наши услуги были доступны повсеместно любому человеку. Мы берем на себя ответственность за здоровье каждого пациента, обратившегося к нам за помощью.

Искренняя забота о пациентах и любовь к своей профессии – вот те главные особенности, которые отличают нас на рынке медицинских услуг.

**Всю ценность нашей миссии мы выражаем в трех словах: Беречь!
Лечить! Любить!**

**Мы ждем Вас в нашем клинко-диагностическом центре «Санталь»
ежедневно, семь дней в неделю, в удобное для Вас время!**

С уважением,

Коваленко Юлия Николаевна